ЗАЯВЛЕНИЕ ЛИДЕРОВ ПАРТИИ "ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР РОССИИ" О ПОЗИЦИИ ПО ЧЕЧЕНСКОМУ КРИЗИСУ

ЕГОР ГАЙДАР И ОЛЕГ БОЙКО ОПРОВЕРГЛИ ПОЯВИВШУЮСЯ ИНФОРМАЦИЮ О РАСКОЛЕ В РУКОВОДСТВЕ ПАРТИИ "ДЕМОКРАТИЧЕСКИЙ ВЫБОР РОССИИ" ПО ВОПРОСУ О ЧЕЧЕНСКОМ КРИЗИСЕ".

В ПИСЬМЕ, НАПРАВЛЕННОМ ИМИ В СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ И РЕГИОНАЛЬНЫЕ ПАРТИЙНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ, ГОВОРИТСЯ: "ПОЗИЦИЯ ПАРТИИ ПО ЭТОМУ ВОПРОСУ БЫЛА ВЫРАБОТАНА ПОЛИТСОВЕТОМ ДВР 9 ДЕКАБРЯ."

ТАКЖЕ ЗАЯВЛЕНИИ СКАЗАНО: B "МЫ КАТЕГОРИЧЕСКИ ПРОТИВ ЛЮБЫХ ПОПЫТОК СИТУАЦИЮ В **ИСПОЛЬЗОВАТЬ** ЧЕЧНЕ ДЕСТАБИЛИЗАЦИИ СИТУАЦИИ В РОССИИ. ПОДРЫВА законно избранной ВЛАСТИ. ПРИЗЫВОВ К ИМПИЧМЕНТУ...

ВЫСТУПАЯ ЗА ЦЕЛОСТНОСТЬ РОССИИ, СЧИТАЯ ЧЕЧНЮ ОДНИМ ИЗ СУБЪЕКТОВ РФ, МЫ, В ТО ЖЕ ВРЕМЯ, ПОЛАГАЕМ, ЧТО ЧЕЧЕНСКУЮ ПРОБЛЕМУ ВПОЛНЕ ВОЗМОЖНО РЕШИТЬ ПОЛИТИЧЕСКИМ ПУТЕМ..."

ПРЕСС-ЦЕНТР ДВР

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН 128-81-53